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ルーテル学院大学
初年次アンケート

まとめ
2022年度

ルーテル学院大学企画広報センター

調査の概要

• 実施期間 2022/7/20-8/3

• 実施方法 Googleフォームを利用したWeb

アンケート

• 対象者 新入生65名（学部１年生59名、
編入生6名）

• 回答者数 48名

• 回答率 74％

ルーテル学院大学では、2022年度、
入学状況の把握や今後の大学生活の
改善に役立てるため、初年次アン
ケートを実施しました。

対象者は、編入生を含む新入生です。

新入生の皆さま、アンケートにご協
力をありがとうございました。

ここに、アンケートの概要を分かり
やすくまとめて公開しますので、ご
参照ください。
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Webを通じて知った人が多
い一方で、両親や高校の先
生等から直接情報を入手し
た人も多くいました。

n=48

高校３年生で
決定した人が
６割を占めて
います。

n=48
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学修面や資格取得・就職に
有利な点が挙げられる一方
で、小規模で環境がよく、
入試形態等が適している点
も挙げられています。

本学の専門分野に
対するイメージが
強いようです。

n=48
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８割近くの人が
「大変満足」「ほ
ぼ満足」と答えて
おり、概ね満足し
ているという結果
になりました。

n=48

落ち着いて過ごせて、
環境がよいという回答
が多くなっています。
学ぶことが楽しいと感
じられる環境となって

いるようです。
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専門的な勉強や
実習、国試への
関心はやはり高
いですね。

n=48

n=48

資格取得や進路という将来
的な心配が多い一方で、日
常的な授業への心配もある
ようです。修学アドバイ
ザー制度がありますので、
是非活用して頂ければと思

います。
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半数以上の人が「よ
く知っている」「あ
る程度知っている」
と答えた一方で、
「あまり知らない」
「全く知らない」人
も多くいます。

一年次の「キリス
ト教概論」等の授
業や礼拝などで知
る機会が増えると
思われます。

n=48

認知はされて
いますが、
しっかりと内
容を理解して
いる人は約半
数でした。

n=48
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臨床心理学専攻の大
学院や神学校を併設
しているためか、進
学希望者が多い結果
となりました。

新入生なので未定の
人も３割ほどいます。

n=48

授業や授業以外の面で、本学に期待することがありましたら書いてください。（自由記述回答）

※自由記述回答の掲載は省略します。

以上でアンケートのまとめを終わります。


